
  
 
 
 

 وزارت آموزش و پرورش 
 سازمان آموزش و پرورش استان مازندران

 تجربي  رشته:                                      پايه:   چهارم                      شيمي   درس:                                     :سئوال امتحان
 دقيقه 90   ساعت شروع امتحان:                         مدت امتحان:       12/3/1394تاريخ امتحان:                              خرداد        نوبت: 

 ه:نام آموزشگا          خانوادگي:                                                                          كلاس:                                      نام و نام

 بارم 1صفحه  رديف

 .مفاهيم زير را تعريف كنيد 1

 :حفاظت كاتدي

 آهن گالوانيزه:
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 اي زير به سؤالات پاسخ دهيد. كار دو مرحله و باتوجه به ساز 2

oΔH           OHNHNO       مرحله آهسته (g)(g)(g)(g) >++ → 22222 

oΔH                     O(g)H(g)H(g)OH         مرحله سريع <+ → 2222 2 

 د.ي كلي واكنش را بنويسي آ) معادله

 تري در تعيين سرعت واكنش كلي دارد چرا؟ ب) كدام مرحله نقش مهم

 پ) آيا اين جمله صحيح است كه براي هر مرحله يك حالت گذار وجود دارد؟

 ي واسطه در اين واكنش كدام است؟ ت) گونه

 ث) باتوجه به اينكه واكنش كلي گرماده است نمودار انرژي ـ پيشرفت واكنش را رسم كنيد.
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S(s)I(g)      (s)IS(g)Hسامانه تعادلي  3 ++ H  222 .را در نظر بگيريد و به سؤالات پاسخ دهيد 

 آ) اين سامانه تعادلي همگن است يا ناهمگن؟

 ب) عبارت ثابت تعادل را براي آن بنويسيد.

 ود را توضيح دهيد؟شود يا زياد؟ پاسخ خ كم مي SH2پ) با افزايش فشار غلظت 

 ؟كند؟ چرا ثابت تعادل چه تغييري مي HI(g)ت) با افزايش غلظت 
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4 PH  محلولي ازHCl  است. غلظت اين محلول چقدر است؟ 2در آب 
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1−تر است؟   آ) كدام اسيد قوي 5
42POH  2−يا

4HPO 

2−آمفوتر باشد؟   تواند ب) كدام مي
4HPO  3−يا

4PO 

 چرا؟ 23NHCHيا  3NHتر باشد؟   تواند باز قوي پ) كدام مي

 پاسخ خود را توضيح دهيد. 32COHمولار  1/0يا محلول  HClمولار  1/0كمتري دارد؟ محلول  PHت) كدام محلول 

 پاسخ خود را توضيح دهيد.     CHCOOHCl2      2 (CHCOOHF2) 1كدام اسيد كوچكتر است؟      Kaث) 

ج) اسيد و الكل سازنده استر داده شده را مشخص كنيد؟     
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 فرم هماهنگ استاني 



 

 بارم 2صفحه  رديف

 بندي كنيد. ي خنثي ـ اسيدي و بازي طبقهها  ي زير را در دستهها نمك 6

KCN         NaF        − 
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 چه نام دارد؟ 3NHو  ClNH4آ) محلول شامل  7

 ي زير) دارد؟ (با درنظر گرفتن معادله 3NHاضافه شود چه تأثيري بر غلظت  OH-ب) اگر به اين محلول مقدار كمي يون 

(aq)(aq)(aq) OHNH      OHNH −+++ 423 
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 به سوالات زير پاسخ دهيد. 8

 يك تفاوت مهم سلول گالواني و سلول الكتروليتي را بنويسيد.آ) 

 باشد. ب) الكترود استاندارد هيدروژن شامل چه چيزهايي مي

 اهشي استاندارد چه معنايي دارد.پ) علامت منفي يا مثبت پتانسيل ك

 هاي الكتروشيميايي چه نقشي دارد. ت) پل نمكي در سلول

 است چرا؟ 7يا بزرگتر از  7در اطراف كاتد كوچكتر از  PHب آث) در برق كافت 
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 باتوجه به شكل داده شده به سؤالات پاسخ دهيد. 10
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 د و آند را مشخص كنيد.آ) كات

  ب) قطب منفي و قطب مثبت را مشخص كنيد.

 پ) جهت جريان الكترون در مدار بيروني را مشخص كنيد.

 يابد يا افزايش؟ ت) جرم تيغة روي كاهش مي

 سلول را محاسبه كنيد. Ε°ث) 
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  موفق باشيد. 
 
 

Ag Zn 

 نقره نيترات


